
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和４年８月18日（木）午後１時30分～午後３時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、首席監察官、警察学校長

情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年７月中）について

警務部長から、警察に対する苦情申出と処理状況（令和４年７月中）について報

告があった。

⑵ 訴訟の和解方針について

首席監察官から、訴訟の和解方針について報告があった。

⑶ 和歌山県の犯罪情勢（令和４年７月末 暫定値）について

生活安全部長から、和歌山県の犯罪情勢（令和４年７月末 暫定値）について報

告があった。

⑷ 佐川急便株式会社との協定締結式の実施について
生活安全部長から、佐川急便株式会社との協定締結式の実施について報告があっ

た。

⑸ 有印私文書偽造・同行使、詐欺被疑者の逮捕について
刑事部長から、有印私文書偽造・同行使、詐欺被疑者の逮捕について報告があっ

た。

⑹ 第26回参議院議員通常選挙違反取締結果等について
刑事部長から、第26回参議院議員通常選挙違反取締結果等について報告があった。

⑺ 特殊詐欺未遂事件被疑者の逮捕について
刑事部長から、特殊詐欺未遂事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑻ 交通事故発生状況（令和４年７月末 確定値）について
交通部長から、交通事故発生状況（令和４年７月末 確定値）について報告があ

った。

⑼ 県下一斉横断歩行者等妨害等違反取締りの実施結果について
交通部長から、県下一斉横断歩行者等妨害等違反取締りの実施結果について報告

があった。

⑽ 令和４年度近畿管区内白バイ安全運転競技会出場結果について
交通部長から、令和４年度近畿管区内白バイ安全運転競技会出場結果について報

告があった。

⑾ 令和４年７月中の警護警備実施結果について
警備部長から、令和４年７月中の警護警備実施結果について報告があった。



各部長の報告後、細江委員から、
佐川急便株式会社との協定締結式の実施について報告を受けました。協定内容

は地域安全に関することということで、特殊詐欺の被害防止、子供の安全を守る
活動や、各種犯罪の未然防止等について連携するということですので、その効果
に期待したいと思います。

旨の発言があった。

中野委員から
日刊警察に特殊詐欺被害の記事が載っていたが、今年５月末時点で全国的に、

認知件数が昨年対比プラスとなっており、被害額も莫大なものとなっています。
類型別では、オレオレ詐欺や架空料金請求詐欺、還付金詐欺、キャッシュカード
詐欺盗の被害額が増えている状況とのことです。本日、７月末時点における県内
の特殊詐欺被害について報告がありましたが、当県においても認知件数、被害額
ともに増加しております。特殊詐欺被害が依然として減らない状況ですので、更
なる対策をお願いしたいと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 令和４年第２四半期（４～６月）における許可等の状況について

令和４年第２四半期（４～６月）における許可等の状況について報告があった。

⑵ 交通規制の実施について
交通規制の実施について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑶ 苦情申出の調査結果及び通知書について
苦情申出の調査結果及び通知書について報告があり、審議した結果、原案どおり

決定した。

⑷ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑸ 審査請求に対する棄却の裁決について
審査請求に対する棄却の裁決について報告があり、審議した結果、原案どおり決

定した。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。


